各 位

会 社 名 セーラー広告株式会社 代 表 者 代表取締役社長 村上 義憲 (コード 2156 東証 JASDAQ) 問 合 せ 先 総務局長 西分 太郎 (電話 087-825-1156)

臨時株主総会の付議議案等の決定および 監査等委員である取締役候補者選任に関するお知らせ

当社は、2021 年 9 月 9 日付「臨時株主総会招集のための基準日設定に関するお知らせ」において、2021 年 9 月 30 日を基準日と定め、臨時株主総会(以下「本臨時株主総会」といいます。)を開催する旨のお知らせをいたしましたが、本日開催の当社取締役会において、本臨時株主総会の付議議案等について決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

- 1. 本臨時株主総会の開催日程および場所
 - (1) 開催日時: 2021 年 11 月 12 日 (金) 午前 10 時
 - (2) 開催場所:香川県高松市番町二丁目2番2号 高松商工会議所会館201会議室
- 2. 本臨時株主総会の付議議案

決議事項

第1号議案 監査等委員である取締役1名選任の件 本議案については、福川盛二氏を候補者とする。

第2号議案 補欠の監査等委員である取締役1名選任の件 本議案については、大川俊徳氏を候補者とする。

※各候補者の詳細な略歴等につきましては、日本取引所グループウェブサイト「東証上場会社情報サービス」において10月26日に縦覧となる『臨時株主総会招集ご通知』をご確認ください。

以上